
１．児童・生徒アンケート

２．保護者アンケート

３．教職員アンケート

＜考察＞

「地域未来の学習」について、全体的に肯定的

な意見が多く寄せられています。児童は地域未

来の学習に楽しみながら取り組んでおり、大阪

狭山市への愛着が強まっています。一方で、地

域のイベントに参加している割合が低いことが

課題として挙げられます。

今後、学校と地域団体が連携し、児童や保護者

が参加しやすいイベントの企画および告知を強

化することが重要です。

「地域未来の学習」　大阪狭山市立南第三小学校　アンケート結果
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（１）自分の住む地域には良いところがある

と思いますか。
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（２）「地域未来の学習」で地域の方と

ふれあうことができた。
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（３）「地域未来の学習」は好きですか。
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（４）地域のイベントや行事などに

参加していますか。
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（５）大阪狭山市が好きだと思いますか。
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（１）学校は、「地域未来の学習」を通して、地域とのふれあい

や地域理解の深化に努めていると思いますか。
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（２）地域のイベントや行事などに

参加していますか。
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（１）「地域未来の学習」の推進に努め

ることができたと感じますか。

Aよくできていた
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